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Ariranha

A ariranha (Pteronura brasiliensis), também conhecida como lontra-gigante, € um mamifero
carnivoro pertencente a familia Mustelidae, que € a maior e mais diversificada familia de animais
carnivoros, e a subfamilia Lutrinae, das lontras.

Ela tem a pelagem marrom com mancha branca e irregular no pescoco. A espécie tem o
corpo alongado, que pode alcancar 1,8 metros, e pesa cerca de 32 quilos. A cauda em formato
longo e achatado auxilia o animal a nadar melhor, assim como as membranas entre os dedos,
que garantem mais agilidade.

A ariranha habita ambientes de agua doce, como rios de correntezas lentas, riachos, lagos
e suas margens. Geralmente, buscam locais de menor declive e vegetacdo densa, onde
constroem suas tocas.

Thais Pimenta. “Terra da Gente”. Disponivel em: <https://g1.globo.com/>. (Com cortes).

Questao 1 - Grife o verbo a seguir:
“Ela a pelagem marrom com mancha branca e irregular no pescogo.”

Questao 2 - O verbo grifado acima é transitivo direto porque:
() dispensa complemento.

() necessita de complemento com preposicao.

( x ) necessita de complemento sem preposi¢cao.

Questao 3 - Identifique o trecho que apresenta um verbo transitivo direto:

() “[..]um mamifero carnivoro pertencente a familia Mustelidae [...]"

() “A cauda em formato longo e achatado auxilia 0 animal a nadar melhor [...]"”
( x ) “Geralmente, buscam locais de menor declive e vegetacao densa [...]”

Questao 4 — No segmento “A ariranha habita ambientes de agua doce [...]", o verbo “habita” é:
() intransitivo.

( x ) transitivo direto.

() transitivo indireto.

Questao 5 — O verbo transitivo direto, na oracdo “[...] onde constroem suas tocas.”, refere-se:
( x ) aum sujeito oculto.

() aum sujeito simples.

() aum sujeito composto.
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